

## Kitüntetések

*Komporday Aurélt*, egyesületünk elnökét a MTESZ 30. jubileuma alkalmából tartott ünnepi ülésen MTESZ-Díjjal tüntették ki. Komporday Aurél, mint az egyesület alapító tagja, egyben mint az egyesület ipari háttérét képviselő híradástechnikai ipari ágazat főmérnöke, később iparigazgatója, az egyesület fennállásától kezdve fáradhatatlanul munkálkodott a társadalmi műszaki-tudományos élet és az ágazati ipari tevékenység kölcsönhatásának elmélyítésén. Mint iparági vezető, majd mint az iparági kutatóintézet igazgatója, nagy gazdaságpolitikai hozzáértéssel és műszaki-tudományos felkészültséggel kiválasztotta és imputálta az egyesületnek azokat a témákat, feladatokat, amelyek feldolgozásával, megoldásával az egyesületi tagság társadalmi munkássága, a népgazdaság részére hasznos segítséget nyújtott.

Mint elnökségi és végrehajtó bizottsági tag, több mint egy évtizeden keresztül számos kezdeményezésével, folyamatosan támogatta az egyesületi munkát. Rátertelte az egyesület figyelmét a híradástechnikai iparág alapvető fontosságú problémáira, ezek között a berendezések és alkatrészek megbízhatóságának kérdésére.

Vezetése alatt az egyesület többet és határozottabban foglalkozik helyzetelemzéssel, javaslatok kidolgozásával. Az eddigiek közül fontosságban kiemelkedik: „Az elektronikai ipar helyzete és műszaki fejlődésének akadályai a IV. ötéves terv végén” című tanulmány, valamint az elektronikai alkatrész bázis problémái tár-

gyában kidolgozott memorandum, melyeket az egyesület illetékes párt- és kormány szervekhez beterjesztett. Nem csak kezdeményezte ezen tanulmányokat, hanem aktív részese volt kidolgozásuknak és vállalta azoknak felsőbb fórumok előtt való megvédését is.

\*

*Mérey Imréné*, egyesületünk főtítkárhelyettese a Fegyveres Erők Napja alkalmából a *Haza Szolgálatáért Érdemérem* arany fokozata kitüntetésben részesült. Mérey Imréné vezető szerepet vitt a Zrínyi Miklós Katonai Akadémián a Híradástechnikai Tudományos Egyesület helyi csoportjának létrehozásában és ezzel elősegítette az ott felmerülő híradástechnikai problémák megoldásában a társadalmi műszaki-tudományos tevékenység aktivizálását. A munkába később bekapcsolódtak más fegyveres erők híradástechnikai szakemberei is és ezzel nagymértékben kiszélesedett a csoport műszaki-tudományos tevékenységének jelentősége. A kitüntetést Méreyné kiérdemelte azzal a lelkes és igen eredményes oktatási munkával is, melyben korábban mint egyetemi oktató a Budapesti Műszaki Egyetemen a honvédségi ösztöndíjas hallgatókat részesítette.

Mérey Imréné lapunk operatív szerkesztő bizottságának munkatársa. Folyóiratunk szerkesztősége őszinte megbecsüléssel és szeretettel gratulál egyesületünk főtítkárhelyettesének kitüntetéséhez.

---

µP '79

A Híradástechnikai Tudományos Egyesület, a MATE, az NJSZT, a Magyar Tudományos Akadémia és az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság támogatásával

µP '79

címmel nemzetközi részvételi konferenciát szervez 1979. október 17—19. között Budapesten a Technika Házában, a mikroszámítógépek és mikroprocesszorok és alkalmazásuk tárgykörében.

Előadás tartására, részvételre jelentkezők jelentkezési lapot a HTE titkárságán igényelhetnek.

Cím: Híradástechnikai Tudományos Egyesület Titkársága

1055 Budapest V., Kossuth L. tér 6—8.

Telefon: 113-027